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1) Nel primo semestre 2019 qual è stato l'andamento del suo fatturato rispetto 
allo stesso periodo dell’anno precedente? 
 
E’ diminuito:  44% 
E’ rimasto stabile:  56% 
 
 
 

2) Nel secondo semestre 2019 quale prevede sarà l'andamento del suo fatturato 
rispetto al primo semestre? 

 
           Crescerà per il solo effetto dell’aumento dei prezzi:  11% 
           Diminuirà:  22% 
 Sarà stabile: 66% 
 
 
 

3) Nei prossimi mesi quale prevede sarà l'andamento del personale impiegato (a 
qualsiasi titolo) nella sua azienda? 

 
            
           Diminuirà:  11% 
           Rimarrà stabile:  89% 
 
 

 
4) Nei prossimi mesi prevede di dover rinviare o cancellare investimenti 

programmati in precedenza? 
    

Non li rinvierò  66% 
Sì principalmente li cancellerò:  11% 
Sì, principalmente li rinvierò:  23% 
 



 

 

 
5) Attualmente quali aspetti minacciano maggiormente la sua azienda? 

 
Problemi nell’ottenere credito dalle banche:  0% 
Insolvenza dei clienti:  23% 
Significativa diminuzione degli acquisti/richiesta  
di servizi da parte dei clienti storici:  8% 
Rallentamento e programmazione a breve di commesse acquisti 
da parte di clienti storici                                                     21 
Clima sfiducia generale: 22% 
 


